AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

REMERFREFRTRRUBRIENERE)

HEBMOELE
K
HEFES HEESR et B thig
St HRMEXHEZMES —
128 A
SN — THBUEHE | _pyis | smme | pemER | BB | BenRE | BRRH
RS S LESS[OF=F 1EHER EEBER HpEE EEBER R

% % % % %
158 £HFEAR 1% g 0.308 3.1 0.002 — -
0.314 3.2 0.002 - -
2% = 0.099 2.0 0.001 — -
=l 0.118 2.1 0.001 — —
3% = 0.027 15 0.001 — -
=l 0.052 1.7 0.001 — —
FHEZRAR 2% = 0.111 2.1 0.001 — -
=l 0.133 2.2 0.001 — —
3% = 0.039 1.6 0.001 — -
=l 0.070 18 0.001 — —
4%| = 0.019 15 0.001 — -
=l 0.058 1.7 0.001 — —
KEWRAHEEFAK 9% g 0.328 32 0.037 - -
0.335 3.3 0.034 — -
8% = 0.086 1.9 0.001 — -
=l 0.105 2.0 0.001 — —
7% = 0.049 1.7 0.001 — -
£l 0.074 18 0.001 — —
—=A55 3% - 0.082 1.9 0.001 — —
4% 0.047 1.7 0.001 — -
53| - 0.030 1.6 0.001 — -
2% £HFEAR 1% g 0.308 3.1 0.002 — -
0.314 3.2 0.002 - -
2% = 0.099 2.0 0.001 — -
=l 0.118 2.1 0.001 — —
3% = 0.027 15 0.001 — -
=l 0.052 1.7 0.001 — —
FHEZRAR 2% = 0.111 2.1 0.001 — -
=l 0.133 2.2 0.001 — —
3% = 0.039 1.6 0.001 — -
=l 0.070 18 0.001 — —
4%| = 0.019 15 0.001 — -
=l 0.058 1.7 0.001 — —
KEWRAHEFAX 9% g 0.328 32 0.037 - -
0.335 3.3 0.034 — -
8% = 0.086 1.9 0.001 — -
=l 0.105 2.0 0.001 — —
7% = 0.049 1.7 0.001 — -
£l 0.074 18 0.001 — —
—=AH5 3% - 0.082 1.9 0.001 — —
4%| 0.047 1.7 0.001 — -
5% - 0.030 1.6 0.001 — -
3% £HFEAR 1% g 0.308 3.1 0.002 — -
0.314 3.2 0.002 - -
2% = 0.099 2.0 0.001 — -
=l 0.118 2.1 0.001 — —
3% = 0.027 15 0.001 — -
=l 0.052 1.7 0.001 — —
FHEZRAR 2% = 0.111 2.1 0.001 — -
=l 0.133 2.2 0.001 — —
3% = 0.039 1.6 0.001 — -
=l 0.070 18 0.001 — —
4%| = 0.019 15 0.001 — -
=l 0.058 1.7 0.001 — —
KEWRAHEFAK 9% g 0.328 32 0.037 - -
0.335 3.3 0.034 — -
8% = 0.086 1.9 0.001 — -
=l 0.105 2.0 0.001 — —
7% = 0.049 1.7 0.001 — -
£l 0.074 18 0.001 — —
—=AH5 3% - 0.082 1.9 0.001 — —
4%| - 0.047 1.7 0.001 — -
5% - 0.030 1.6 0.001 — -




fMEFES HEER T E frtthig
S ERMEEREFHES HERESBHEAIX
R4 I TIBEEIE | _gaug | spme | memEs | BRE | BeDES | BERY
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
S RRHAEERLFMES BREH/NEFH
NN — TIBEEE | _guis | sxpme | memEs | RRE | BEDRE | BRRE
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER et E frtthig
S HRMEERAFHES REERL)IIT
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
S RRHAEERLFHES HRHBREET
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
S ERMEEREFHES REE=EH
RN I IRMERE | gy | same | memEn | mRe | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0914 1.6 0.874 - -
0.970 2.1 0.859 — —
2%| = 0.059 1.5 0.035 - -
=l 0.121 20 0.028 - -
3% = 0.009 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
Gt ERMEERFHES HRabEET
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.013 15 0.001 - -
0.080 1.9 0.001 — —
2%| = 0.009 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
E RRHAEERLFMES E ks
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
S HRMEEREFHES REEEET
SN I— TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
E RRHAEERAFHES REARAAT
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER T E frtthig
S HRMEERAFHES HEAETHEST
RN I IRMERE | gy | same | memEn | mRe | 2enRw | BER
=7 =E HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
S ERMEEREFHES ER&/NEHT
RN E— IRMERE | gy | same | memEn | mRN | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
S RRHAEERLFMES RN ET
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R i TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| i 0.009 1.4 0.001 - -
o) 0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER et E frtthig
S HRMEERAFHES HRABHT
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= =IE HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
S RRHAEERLFHES HEE#BEA LT
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
s B A =3 SIOE=E::] TR T R R T R i
7 xAE IR AR A HHOHE ZAER ZEBER Higx ZEBER Higx
% % % % %
78 A TYIRAR 12| i 0.009 1.4 0.001 - -
o) 0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
Gt RR#MEEHEFHES RE#MESFH
RN I IRMERE | gy | same | memEn | mRe | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
S ERMEERFHES HEEEN T
RN E— IRMERE | gy | same | memEn | mRN | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
E RRHAEERLFMES HEAMEET
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
S HRMEEREFHES REREARIT
SN I— TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
E RRHAEERAFHES EG LN
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER T E frtthig
Gt HRMEERAFHES EG T ol
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
Gt ERMEEREFHES ERSBEAEXT
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
S RRHAEERLFMES REEREA LT
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 2,577 1.8 2.515 - -
2.638 2.2 2.507 - -
2%| 3 1.026 18 0.964 - -
o) 1.088 22 0.957 - -
3% = 0.009 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER et E frtthig
L HRMEERAFHES HREZET
SN I— TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
S RRHAEERLFHES AR T
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — —
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
S ERMEEREFHES HEEPHT
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
S HRMEEEFHES ER#BHELHH
RN E— IRMERE | gy | same | memEn | mRN | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.086 15 0.062 - -
0.147 2.0 0.054 — —
2%| = 0.009 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
E RRHAEERLFMES HER#BEERET
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.161 1.6 0.125 - -
0.226 2.0 0.122 - -
2%| 3 0.009 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.008 1.4 0.001 — —
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
S HRMEEREFHES HRANE L AR AR AT
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 2.764 2.3 2.620 - -
2.820 2.7 2.605 — —
2%| = 1.076 1.6 1.036 - -
=l 1.133 2.1 1.022 - -
3% = 0.220 1.5 0.196 - -
=l 0.281 20 0.188 - -
EEFFER HEES T E Rty
E RRHAEERAFHES R ARTE B EER A O HH AT
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — —
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER T E frtthig
S HRMEERAFHES R L EEE R
RN I IRMERE | gy | same | memEn | mRe | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 3.985 18 3923 - -
4.048 2.2 3917 — —
2%| = 2613 1.8 2.551 - -
=l 2.678 22 2.547 - -
3% = 0.877 1.7 0.824 - -
=l 0.939 2.1 0.818 - -




fMEFES HEER T E frtthig
Gt ERMEEREFHES AR TE B R AR L R AT
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
S RRHAEERLFMES E PN
NN N TIBIEEE | _mus | mpme | mewEd | SRR | REDEE | BERE
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER et E frtthig
S HRMEERAFHES E ol
SN I— TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
S RRHAEERLFHES RERAFEH
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
S ERMEEREFHES HRESBEEER
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
S ERMEERFHES REEB=EH
RN E— IRMERE | gy | same | memEn | mRN | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
E RRHAEERLFMES REREAHESH
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
S HRMEEREFHES AR/ \ BT
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 5.624 1.9 5.541 - -
5.687 2.3 5.534 — —
2%| = 3916 18 3.852 - -
=l 3.983 22 3.850 - -
3% = 2.332 18 2.270 - -
=l 2.392 22 2.261 - -
EEFFER HEES T E Rty
S RRHAEERLFHES E vl
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER T E frtthig
S HRMEERAFHES ERAVNERF
RN I IRMERE | gy | same | memEn | mRe | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
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SRS LE SIOE=F 3 ZAER TAEIE R s TAEIE R s
% % % % %
- EX PR 1% i 8.895 56 3.296 - —
o) 8.896 5.7 3.197 - -
2%| 3 8.420 2.7 5.721 - -
o) 8.426 30 5.427 - -
3% i 7.566 2.2 5.367 — —
o) 7.567 29 4,668 - -
FHEEAR 2%| 3 8.499 26 5.900 - -
o) 8512 30 5513 - -
3% = 7.603 2.2 5.404 — —
o) 7614 30 4615 - -
4%| 3 6.717 2.1 4618 - -
<) 6.797 35 3.298 - -
—Eh5K 3% - 8.382 26 5.783 - -
4%| - 7.243 24 4.844 - -
5% - 6.221 2.3 3.922 - -
EEFFER HEES T E Rty
Gt RRHAEERLFHES Gt
V- | P
NN — IBIERIE | _gan | spme | memd@w | GRE | BepRE | BERS
SRS LES SIOE=F 3 ZAER TAEIGE R s TAEIGE R s

% % % % %
- g2 TIvIRAN 1% 3 5.601 28 5.374 — —
o) 5.770 95 4.464 - -
2%| 3 4.259 23 4.105 - -
o) 4.690 9.4 3412 - -
3% i 2.907 25 2.725 - -
Fo) — —




AR (AFHERER, BEMERREHETE, RENERE, RENEFREREERUBRISNERE)

HEBHDIELE
=
HEFES HEES et B thig
St HRAEERFEE —
128 A
SN — THBUEHE | _pyis | smme | pemER | BB | BenRE | BRRH
RS S BHogaE 1EHER EEBER HpEE EEBER R
% % % % %
158 £HFEAR 1% = 0512 2.8 0.015 — -
=l 0.572 33 0.015 - -
2% = 0.255 2.0 0.009 — -
=l 0.407 30 0.008 - -
3% = 0.104 15 0.004 — -
=l 0.316 30 0.003 - -
FHEZRAR 2% = 0.223 15 0.012 — -
=l 0.406 2.7 0.011 - -
3% = 0.104 15 0.005 — -
=l 0.368 32 0.004 - -
4%| = 0.032 15 0.001 — -
=l 0.366 36 0.001 - -
KEWRAHEEFAK 9% 3 4088 42 3.632 - -
=l 4123 47 3.596 - -
8% = 3.753 30 3.495 — -
=l 3.854 40 3.431 - -
7% = 3.415 2.2 3.277 — -
£l 3.554 37 3.181 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES REREHEHAIX
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| i3 3.365 1.7 3.310 - -
=l 3.536 49 2.975 - -
2%| = 1.947 1.7 1.893 - -
=l 2.239 5.1 1.641 - -
3% = 0.622 1.5 0.604 - -
=l 1.110 5.0 0.527 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 1.581 18 1.508 - -
" 1.861 5.0 1.282 - -
2%| = 0.201 1.5 0.182 - -
=l 0.677 48 0.131 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 6.642 1.9 6.564 - -
=l 6.643 45 6.110 - -
2%| = 5.019 1.9 4.940 - -
=l 5.118 5.2 4506 - -
3% = 2919 1.9 2.841 - -
=l 3.163 5.4 2.521 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 8.125 25 7.948 - -
=l 8.126 5.4 7.209 - -

2%| = 5.637 20 5.535 - -

=l 5.648 5.4 4.999 - -

3% = 2926 20 2.824 - -

=l 3.167 55 2.501 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES BRER#HMB/NEFH
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.294 1.7 3.239 - -
=l 3.470 49 2.909 - -
2%| = 1.840 1.7 1.786 - -
=l 2.139 5.1 1.541 - -
3% = 0.547 1.5 0.529 - -
=l 1.040 5.0 0.457 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 0.566 1.7 0511 - -
" 0.908 49 0.347 - -
2%| = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.562 47 0.001 - -
3% = 0.003 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -
2%| = 4,651 1.9 4572 - -
=l 4769 5.2 4.157 - -
3% = 2.489 1.9 2411 - -
=l 2.797 5.3 2.165 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
=l 1.149 38 0.767 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
" 1.149 38 0.767 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES BEEARL)ITH
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.606 1.7 3.551 - -
=l 3.762 49 3.201 - -
2%| = 2.189 1.7 2.135 - -
=l 2.467 5.1 1.869 - -
3% = 0.694 1.5 0.676 - -
=l 1.178 5.0 0.595 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.409 1.9 2.330 - -
" 2.601 5.1 2.008 - -
2%| = 0514 1.7 0.461 - -
=l 0.938 5.0 0.352 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -
2%| = 4,651 1.9 4572 - -
=l 4769 5.2 4.157 - -
3% = 2.489 1.9 2411 - -
=l 2.797 5.3 2.165 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
=l 1.149 38 0.767 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
" 1.149 38 0.767 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES RREHARESHT
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3432 1.7 3377 - -
=l 3.599 49 3.038 - -
2%| = 2.000 1.7 1.946 - -
=l 2.289 5.1 1.691 - -
3% = 0.640 1.5 0.622 - -
=l 1.127 5.0 0.544 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 1.930 1.9 1.851 - -
" 2.151 5.1 1.558 - -
2%| = 0.324 1.6 0.289 - -
=l 0.762 49 0.192 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES HRHA=EH
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3418 1.7 3.363 - -
=l 3.586 49 3.025 - -
2%| = 1.982 1.7 1.928 - -
=l 2272 5.1 1.674 - -
3% = 0.640 1.5 0.622 - -
=l 1.127 5.0 0.544 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 0.559 1.7 0.504 - -
" 0.927 48 0.373 - -
2%| = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.562 47 0.001 - -
3% = 0.003 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES RE#MEHET
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.494 1.7 3.439 - -
=l 3.658 49 3.097 - -
2%| = 2.062 1.7 2.008 - -
=l 2.347 5.1 1.749 - -
3% = 0.658 1.5 0.640 - -
=l 1.144 5.0 0.561 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 1.656 1.9 1577 - -
" 1.894 5.1 1.301 - -
2%| = 0.440 1.6 0.405 - -
=l 0.874 49 0.305 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4.296 2.2 4167 - -
=l 4.350 43 3.883 - -

2%| = 2.208 18 2.136 - -

=l 2.372 40 1.954 - -

3% = 0.947 1.6 0915 - -

=l 1.219 38 0.837 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 4296 2.2 4167 - -
" 4.350 43 3.883 - -

2%| = 2.208 18 2.136 - -

=l 2.372 40 1.954 - -

3% = 0.947 1.6 0915 - -

" 1.219 38 0.837 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES REHAFFT
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.900 1.7 3.845 - -
=l 4.039 49 3478 - -
2%| = 2518 1.7 2.464 - -
=l 2.776 5.1 2.178 - -
3% = 0.934 1.6 0.899 - -
=l 1.367 5.2 0.760 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 4.306 20 4203 - -
" 4.325 5.3 3.695 - -
2%| = 2.139 1.9 2.060 - -
=l 2.382 5.3 1.751 - -
3% = 0.579 1.6 0.544 - -
=l 1.029 5.2 0.420 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES HRABEST
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.593 1.7 3538 - -
=l 3.750 49 3.189 - -
2%| = 2173 1.7 2.119 - -
=l 2452 5.1 1.854 - -
3% = 0.694 1.5 0.676 - -
=l 1.178 5.0 0.595 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 3.309 20 3.206 - -
" 3.389 5.3 2.759 - -
2%| = 1.038 1.7 0.980 - -
=l 1413 5.1 0.818 - -
3% = 0.110 1.5 0.092 - -
=l 0.629 5.0 0.046 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES RE#MART
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.440 1.7 3.385 - -
=l 3.607 49 3.046 - -
2%| = 2.010 1.7 1.956 - -
=l 2.298 5.1 1.700 - -
3% = 0.658 1.5 0.640 - -
=l 1.144 5.0 0.561 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 1.959 1.9 1.880 - -
" 2.179 5.1 1.586 - -
2%| = 0.380 1.6 0.345 - -
=l 0.815 49 0.245 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES REABETHT
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.481 1.7 3.426 - -
=l 3.645 49 3.084 - -
2%| = 2.062 1.7 2.008 - -
=l 2.347 5.1 1.749 - -
3% = 0.658 1.5 0.640 - -
=l 1.144 5.0 0.561 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.101 1.9 2.022 - -
" 2.312 5.1 1.719 - -
2%| = 0.654 1.6 0.619 - -
=l 1.071 49 0.501 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -
2%| = 4,651 1.9 4572 - -
=l 4769 5.2 4.157 - -
3% = 2.489 1.9 2411 - -
=l 2.797 5.3 2.165 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
=l 1.149 38 0.767 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
" 1.149 38 0.767 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES RE#NEHT
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.494 1.7 3.439 - -
=l 3.658 49 3.097 - -
2%| = 2.062 1.7 2.008 - -
=l 2.347 5.1 1.749 - -
3% = 0.658 1.5 0.640 - -
=l 1.144 5.0 0.561 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.135 1.9 2.056 - -
" 2.344 5.1 1.751 - -
2%| = 0.399 1.6 0.364 - -
=l 0.832 49 0.262 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -
2%| = 4,651 1.9 4572 - -
=l 4769 5.2 4.157 - -
3% = 2.489 1.9 2411 - -
=l 2.797 5.3 2.165 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
=l 1.149 38 0.767 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
" 1.149 38 0.767 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES REH/NFH
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.719 18 3.652 - -
=l 3.880 49 3.310 - -
2%| = 2.321 1.7 2.267 - -
=l 2.590 5.1 1.992 - -
3% = 0.763 1.5 0.745 - -
=l 1.243 5.0 0.660 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 1.777 1.9 1.688 - -
" 1.992 5.2 1.385 - -
2%| = 0.473 1.5 0.454 - -
=l 0.933 48 0.387 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5.370 1.9 5.292 - -
=l 5.409 45 4.905 - -
2%| = 4118 1.7 4.064 - -
=l 4.299 5.0 3.720 - -
3% = 2579 1.7 2.526 - -
=l 2.877 5.2 2.268 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 6.911 28 6.685 - -
=l 6.912 5.8 5.931 - -

2%| = 4732 1.9 4653 - -

=l 4.846 5.2 4.234 - -

3% = 2.582 1.9 2.504 - -

=l 2.885 5.3 2.253 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES HREABHT
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.545 1.7 3.490 - -
=l 3.705 49 3.144 - -
2%| = 2.143 1.7 2.089 - -
=l 2423 5.1 1.825 - -
3% = 0.676 1.5 0.658 - -
=l 1.161 5.0 0578 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2514 1.7 2.459 - -
" 2.737 49 2.176 - -
2%| = 0.961 1.7 0.907 - -
=l 1.313 5.1 0.715 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -
2%| = 4,651 1.9 4572 - -
=l 4769 5.2 4.157 - -
3% = 2.489 1.9 2411 - -
=l 2.797 5.3 2.165 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
=l 1.149 38 0.767 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
" 1.149 38 0.767 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES REHMEMILT
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 4743 2.0 4,640 - -
=l 4744 5.3 4.105 - -
2%| = 2.801 1.9 2.722 - -
=l 3.003 5.3 2.372 - -
3% = 0.932 1.6 0.897 - -
=l 1.361 5.2 0.752 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 3.701 2.2 3.566 - -
" 3.754 55 3.094 - -
2%| = 1.971 1.7 1.917 - -
=l 2.262 5.1 1.664 - -
3% = 0.327 1.5 0.304 - -
=l 0.832 5.0 0.245 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -
2%| = 4,651 1.9 4572 - -
=l 4769 5.2 4.157 - -
3% = 2.489 1.9 2411 - -
=l 2.797 5.3 2.165 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
=l 1.149 38 0.767 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
" 1.149 38 0.767 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES RRER#BESFH
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.440 1.7 3.385 - -
=l 3.607 49 3.046 - -
2%| = 2.010 1.7 1.956 - -
=l 2.298 5.1 1.700 - -
3% = 0.658 1.5 0.640 - -
=l 1.144 5.0 0.561 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 1.998 1.9 1.919 - -
" 2.215 5.1 1.622 - -
2%| = 0.451 1.6 0.416 - -
=l 0.881 49 0.311 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -
2%| = 4,651 1.9 4572 - -
=l 4769 5.2 4.157 - -
3% = 2.489 1.9 2411 - -
=l 2.797 5.3 2.165 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
=l 1.149 38 0.767 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
" 1.149 38 0.767 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES REEELH
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.423 1.7 3.368 - -
=l 3.591 49 3.030 - -
2%| = 2.003 1.7 1.949 - -
=l 2.292 5.1 1.694 - -
3% = 0.603 1.5 0.585 - -
=l 1.093 5.0 0510 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.321 1.9 2.242 - -
" 2519 5.1 1.926 - -
2%| = 0.453 1.7 0.408 - -
=l 0.882 5.0 0.303 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES RE#EET
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.556 1.7 3.501 - -
=l 3.715 49 3.154 - -
2%| = 2.157 1.7 2.103 - -
=l 2.436 5.1 1.838 - -
3% = 0.676 1.5 0.658 - -
=l 1.161 5.0 0578 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.394 1.9 2.315 - -
" 2.587 5.1 1.994 - -
2%| = 0.492 1.7 0.443 - -
=l 0.919 5.0 0.336 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -
2%| = 4,651 1.9 4572 - -
=l 4769 5.2 4.157 - -
3% = 2.489 1.9 2411 - -
=l 2.797 5.3 2.165 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
=l 1.149 38 0.767 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
" 1.149 38 0.767 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES REERIN
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3532 1.7 3477 - -
=l 3.693 49 3.132 - -
2%| = 2.109 1.7 2.055 - -
=l 2.392 5.1 1.794 - -
3% = 0.676 1.5 0.658 - -
=l 1.161 5.0 0578 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.182 1.9 2.103 - -
" 2.388 5.1 1.795 - -
2%| = 0.417 1.6 0.382 - -
=l 0.849 49 0.279 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES REHMEXIIT
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.481 1.7 3.426 - -
=l 3.645 49 3.084 - -
2%| = 2.062 1.7 2.008 - -
=l 2.347 5.1 1.749 - -
3% = 0.658 1.5 0.640 - -
=l 1.144 5.0 0.561 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.088 1.9 2.009 - -
" 2.300 5.1 1.707 - -
2%| = 0.380 1.6 0.345 - -
=l 0.815 49 0.245 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES RE#E#ET
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.497 1.7 3.442 - -
=l 3.660 49 3.099 - -
2%| = 2.065 1.7 2.011 - -
=l 2.350 5.1 1.752 - -
3% = 0.640 1.5 0.622 - -
=l 1.127 5.0 0.544 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 5.321 1.9 5.242 - -
" 5.335 5.1 4.742 - -
2%| = 3513 1.9 3434 - -
=l 3.671 5.3 3.040 - -
3% = 1.637 1.7 1.583 - -
=l 1.974 5.4 1.335 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES REREMEAB KT
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.363 18 3.295 - -
=l 3.534 5.0 2.960 - -
2%| = 1.947 1.7 1.893 - -
=l 2.239 5.1 1.641 - —
3% = 0.622 1.5 0.604 - -
=l 1.110 5.0 0.527 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 3.803 2.3 3.651 - -
" 3.804 5.7 3.091 - —
2%| = 1.661 1.7 1.607 - -
=l 1.971 5.1 1.373 - -
3% = 0.243 1.5 0.220 - -
=l 0.753 5.0 0.166 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4831 18 4764 - -
=l 4918 44 4431 - —
2%| = 3570 1.7 3516 - -
=l 3.780 5.0 3.201 - -
3% = 2.352 1.6 2.317 - -
=l 2.706 5.0 2.126 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 6.452 26 6.257 - -
=l 6.453 55 5.598 - —
2%| = 4.185 1.9 4.106 - -
=l 4.326 5.2 3.714 - —
3% = 2.378 1.7 2.325 - -
=l 2717 5.1 2.116 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - —
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - —
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
=l 1.149 38 0.767 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - —
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - —
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
" 1.149 38 0.767 - —
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - —
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - —
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - —
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - —
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES REHMEEM LT
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR

% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.569 1.7 3514 - -
=l 3.728 49 3.167 - -
2%| = 2.157 1.7 2.103 - -
=l 2.436 5.1 1.838 - —
3% = 0.676 1.5 0.658 - -
=l 1.161 5.0 0578 - -
4% A TYIRAR 1Z| =" 1.869 20 1.768 - -
" 2.116 5.2 1.507 - -
2%| = 0.483 1.6 0.448 - -
=l 0.911 49 0.341 - —
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - —
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - —
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - —
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| i 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -
2%| = 4,651 1.9 4572 - -
=l 4769 5.2 4.157 - —
3% = 2.489 1.9 2411 - -
=l 2.797 5.3 2.165 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - —
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - —
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
=l 1.149 38 0.767 - —
115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 — —
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 — —
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
" 1.149 38 0.767 — —
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 — —
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 — —
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 — —
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 — —
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES RRE#MZET
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.481 1.7 3.426 - -
=l 3.645 49 3.084 - -
2%| = 2.062 1.7 2.008 - -
=l 2.347 5.1 1.749 - -
3% = 0.658 1.5 0.640 - -
=l 1.144 5.0 0.561 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.182 1.9 2.103 - -
" 2.388 5.1 1.795 - -
2%| = 0.417 1.6 0.382 - -
=l 0.849 49 0.279 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 4303 2.3 4158 - -
=l 4.306 5.8 3.602 - -

2%| = 1.531 2.1 1.419 - -

=l 1.782 5.8 1.073 - -

3% = 0.008 14 0.001 - -

=l 0.586 5.0 0.001 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 4303 2.3 4158 - -
=l 4.306 5.8 3.602 - -

2%| = 1.531 2.1 1.419 - -

=l 1.782 5.8 1.073 - -

3% = 0.008 14 0.001 - -

=l 0.586 5.0 0.001 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES R AR T
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.481 1.7 3.426 - -
=l 3.645 49 3.084 - -
2%| = 2.062 1.7 2.008 - -
=l 2.347 5.1 1.749 - -
3% = 0.658 1.5 0.640 - -
=l 1.144 5.0 0.561 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.182 1.9 2.103 - -
" 2.388 5.1 1.795 - -
2%| = 0.417 1.6 0.382 - -
=l 0.849 49 0.279 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES RE#APMT
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.467 1.7 3412 - -
=l 3.632 49 3.071 - -
2%| = 2.045 1.7 1.991 - -
=l 2.331 5.1 1.733 - -
3% = 0.658 1.5 0.640 - -
=l 1.144 5.0 0.561 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2213 1.9 2.134 - -
" 2417 5.1 1.824 - -
2%| = 0.421 1.6 0.382 - -
=l 0.844 5.0 0.269 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES RE#MH=LEHH
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.494 1.7 3.439 - -
=l 3.658 49 3.097 - -
2%| = 2.062 1.7 2.008 - -
=l 2.347 5.1 1.749 - -
3% = 0.658 1.5 0.640 - -
=l 1.144 5.0 0.561 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 1.669 16 1.633 - -
" 1.988 47 1.456 - -
2%| = 0.870 1.5 0.851 - -
=l 1.305 48 0.759 - -
3% = 0.303 1.5 0.285 - -
=l 0.810 5.0 0.227 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -
2%| = 4,651 1.9 4572 - -
=l 4769 5.2 4.157 - -
3% = 2.489 1.9 2411 - -
=l 2.797 5.3 2.165 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.080 24 4912 - -
=l 5.081 47 447 - -
2%| = 2411 20 2.311 - -
=l 2.550 42 2.100 - -
3% = 0.877 1.6 0.845 - -
=l 1.150 38 0.768 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.080 24 4912 - -
" 5.081 47 447 - -
2%| = 2411 20 2.311 - -
=l 2.550 42 2.100 - -
3% = 0.877 1.6 0.845 - -
" 1.150 38 0.768 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES RERE#MERRT
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 4130 1.9 4051 - -
=l 4217 5.1 3.624 - -
2%| = 2275 1.7 2.221 - -
=l 2.548 5.1 1.950 - -
3% = 0.746 1.5 0.728 - -
=l 1.227 5.0 0.644 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 5.144 2.2 5.009 - -
" 5.145 5.6 4.369 - -
2%| = 2.732 1.7 2.678 - -
=l 2.976 5.1 2.378 - -
3% = 1.567 1.6 1.532 - -
=l 1.958 5.2 1.349 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 6.126 25 5.945 - -
=l 6.127 6.1 5.221 - -

2%| = 3.404 2.1 3.292 - -

=l 3.552 5.8 2.843 - -

3% = 2.079 1.5 2.056 - -

=l 2515 5.2 1.906 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 6.126 25 5.945 - -
=l 6.127 6.1 5.221 - -

2%| = 3.404 2.1 3.292 - -

=l 3.552 5.8 2.843 - -

3% = 2.079 1.5 2.056 - -

=l 2515 5.2 1.906 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES HRANE L AR AR AT
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3532 1.7 3477 - -
=l 3.693 49 3.132 - -
2%| = 2126 1.7 2.072 - -
=l 2.408 5.1 1.810 - -
3% = 0.676 1.5 0.658 - -
=l 1.161 5.0 0578 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 1.717 16 1.681 - -
" 2.033 47 1.501 - -
2%| = 1.054 1.5 1.035 - -
=l 1.478 48 0.932 - -
3% = 0.502 1.5 0.484 - -
=l 0.997 5.0 0.414 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -
2%| = 4,651 1.9 4572 - -
=l 4769 5.2 4.157 - -
3% = 2.489 1.9 2411 - -
=l 2.797 5.3 2.165 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
=l 1.149 38 0.767 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
" 1.149 38 0.767 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES REMAEZEH D HE
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.494 1.7 3.439 - -
=l 3.658 49 3.097 - -
2%| = 2.062 1.7 2.008 - -
=l 2.347 5.1 1.749 - -
3% = 0.658 1.5 0.640 - -
=l 1.144 5.0 0.561 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.833 1.9 2.754 - -
" 2.999 5.1 2.406 - -
2%| = 1.237 1.6 1.202 - -
=l 1.619 49 1.049 - -
3% = 0.536 1.5 0518 - -
=l 1.029 5.0 0.446 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -
2%| = 4,651 1.9 4572 - -
=l 4769 5.2 4.157 - -
3% = 2.489 1.9 2411 - -
=l 2.797 5.3 2.165 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.712 24 5544 - -
=l 5.713 47 5.082 - -
2%| = 2.665 22 2.533 - -
=l 2.776 44 2.291 - -
3% = 0.777 1.6 0.745 - -
=l 1.053 38 0.671 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.712 24 5544 - -
" 5.713 47 5.082 - -
2%| = 2.665 22 2.533 - -
=l 2.776 44 2.291 - -
3% = 0.777 1.6 0.745 - -
" 1.053 38 0.671 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES REHAE S ERERA
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.311 1.7 3.256 - -
=l 3.486 49 2.925 - -
2%| = 1.879 1.7 1.825 - -
=l 2.176 5.1 1.578 - -
3% = 0.603 1.5 0.585 - -
=l 1.093 5.0 0510 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 1.929 1.9 1.850 - -
" 2.150 5.1 1.557 - -
2%| = 0.324 1.6 0.289 - -
=l 0.762 49 0.192 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4245 2.2 4113 - -
=l 4.300 43 3.830 - -

2%| = 2.139 18 2.067 - -

=l 2.306 40 1.888 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 4245 2.2 4113 - -
" 4.300 43 3.830 - -

2%| = 2139 18 2.067 - -

=l 2.306 40 1.888 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES RERANTE 2 AR % EEHT
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3.311 1.7 3.256 - -
=l 3.486 49 2.925 - -
2%| = 1.879 1.7 1.825 - -
=l 2.176 5.1 1.578 - -
3% = 0.603 1.5 0.585 - -
=l 1.093 5.0 0510 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 1.929 1.9 1.850 - -
" 2.150 5.1 1.557 - -
2%| = 0.324 1.6 0.289 - -
=l 0.762 49 0.192 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES PN
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3532 1.7 3477 - -
=l 3.693 49 3.132 - -
2%| = 2.109 1.7 2.055 - -
=l 2.392 5.1 1.794 - -
3% = 0.676 1.5 0.658 - -
=l 1.161 5.0 0578 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.182 1.9 2.103 - -
" 2.388 5.1 1.795 - -
2%| = 0.417 1.6 0.382 - -
=l 0.849 49 0.279 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES REHFEH
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3532 1.7 3477 - -
=l 3.693 49 3.132 - -
2%| = 2.109 1.7 2.055 - -
=l 2.392 5.1 1.794 - -
3% = 0.676 1.5 0.658 - -
=l 1.161 5.0 0578 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.182 1.9 2.103 - -
" 2.388 5.1 1.795 - -
2%| = 0.417 1.6 0.382 - -
=l 0.849 49 0.279 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES REHAFEH
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3532 1.7 3477 - -
=l 3.693 49 3.132 - -
2%| = 2.109 1.7 2.055 - -
=l 2.392 5.1 1.794 - -
3% = 0.676 1.5 0.658 - -
=l 1.161 5.0 0578 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.182 1.9 2.103 - -
" 2.388 5.1 1.795 - -
2%| = 0.417 1.6 0.382 - -
=l 0.849 49 0.279 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES RR#AMEEH
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3532 1.7 3477 - -
=l 3.693 49 3.132 - -
2%| = 2.109 1.7 2.055 - -
=l 2.392 5.1 1.794 - -
3% = 0.676 1.5 0.658 - -
=l 1.161 5.0 0578 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.182 1.9 2.103 - -
" 2.388 5.1 1.795 - -
2%| = 0.417 1.6 0.382 - -
=l 0.849 49 0.279 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES BR#A=%F
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3532 1.7 3477 - -
=l 3.693 49 3.132 - -
2%| = 2.109 1.7 2.055 - -
=l 2.392 5.1 1.794 - -
3% = 0.676 1.5 0.658 - -
=l 1.161 5.0 0578 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.182 1.9 2.103 - -
" 2.388 5.1 1.795 - -
2%| = 0.417 1.6 0.382 - -
=l 0.849 49 0.279 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES REREAMEHE S
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3532 1.7 3477 - -
=l 3.693 49 3.132 - -
2%| = 2.109 1.7 2.055 - -
=l 2.392 5.1 1.794 - -
3% = 0.676 1.5 0.658 - -
=l 1.161 5.0 0578 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.182 1.9 2.103 - -
" 2.388 5.1 1.795 - -
2%| = 0.417 1.6 0.382 - -
=l 0.849 49 0.279 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES AR/ \ BT
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3532 1.7 3477 - -
=l 3.693 49 3.132 - -
2%| = 2.109 1.7 2.055 - -
=l 2.392 5.1 1.794 - -
3% = 0.676 1.5 0.658 - -
=l 1.161 5.0 0578 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.182 1.9 2.103 - -
" 2.388 5.1 1.795 - -
2%| = 0.417 1.6 0.382 - -
=l 0.849 49 0.279 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES RERHEE 5
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3532 1.7 3477 - -
=l 3.693 49 3.132 - -
2%| = 2.109 1.7 2.055 - -
=l 2.392 5.1 1.794 - -
3% = 0.676 1.5 0.658 - -
=l 1.161 5.0 0578 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.182 1.9 2.103 - -
" 2.388 5.1 1.795 - -
2%| = 0.417 1.6 0.382 - -
=l 0.849 49 0.279 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -
2%| = 4,651 1.9 4572 - -
=l 4769 5.2 4.157 - -
3% = 2.489 1.9 2411 - -
=l 2.797 5.3 2.165 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
=l 1.149 38 0.767 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -
2%| = 2328 20 2.228 - -
=l 2471 42 2.021 - -
3% = 0.875 1.6 0.843 - -
" 1.149 38 0.767 - -
1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -
1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -
2%| = 2.759 2.1 2.647 - -
=l 2.942 5.8 2.233 - -
3% = 1.341 1.5 1.318 - -
=l 1.815 5.2 1.206 - -




fMEFES HEES #Et B ftthig
S RR#MEEHEFHES ERAVNERF
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 3532 1.7 3477 - -
=l 3.693 49 3.132 - -
2%| = 2.109 1.7 2.055 - -
=l 2.392 5.1 1.794 - -
3% = 0.676 1.5 0.658 - -
=l 1.161 5.0 0578 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 2.182 1.9 2.103 - -
" 2.388 5.1 1.795 - -
2%| = 0.417 1.6 0.382 - -
=l 0.849 49 0.279 - -
3% = 0.004 14 0.001 - -
=l 0.561 49 0.001 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 5574 1.9 5.496 - -
=l 5.600 45 5.096 - -
2%| = 4.036 1.7 3.982 - -
=l 4.222 5.0 3.643 - -
3% = 2.486 1.7 2433 - -
=l 2.789 5.2 2.180 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 7.115 28 6.889 - -
=l 7.116 5.8 6.108 - -

2%| = 4,651 1.9 4572 - -

=l 4769 5.2 4.157 - -

3% = 2.489 1.9 2411 - -

=l 2.797 5.3 2.165 - -

1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
=l 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

=l 1.149 38 0.767 - -

115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.006 24 4838 - -
" 5.007 47 4.399 - -

2%| = 2328 20 2.228 - -

=l 2471 42 2.021 - -

3% = 0.875 1.6 0.843 - -

" 1.149 38 0.767 - -

1358 iAo TvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -

1458 g/ oTvIRAR 1Z| i3 5.553 25 5.372 - -
=l 5.554 6.1 4.657 - -

2%| = 2.759 2.1 2.647 - -

=l 2.942 5.8 2.233 - -

3% = 1.341 1.5 1.318 - -

=l 1.815 5.2 1.206 - -
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